证券代码: 002923

珠海润都制药股份有限公司 2022 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载珠海润都制药股份有限公司(以下简称"公司")2022年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期		
		调整前	调整后	增减变动幅度
营业总收入	1,372,233,917.92	1,189,926,867.84	1,189,926,867.84	15.32%
营业利润	181,353,585.23	153,783,733.99	153,783,733.99	17.93%
利润总额	180,939,107.07	151,736,881.68	151,736,881.68	19.25%
归属于上市公司股东的 净利润	155,837,792.10	139,766,332.61	139,766,332.61	11.50%
扣除非经常性损益后的 归属于上市公司普通股 股东净利润	138,938,809.44	126,633,376.77	126,633,376.77	9.72%
基本每股收益(元)	0.65	0.76	0.58	12.07%
加权平均净资产收益率	13.58%	13.06%	13.06%	0.52%
 	本报告期末	本报告期初		增减变动幅度
		调整前	调整后	・日が人入り行列人
总资产	2,289,515,697.98	1,909,438,088.21	1,909,438,088.21	19.91%
归属于上市公司股东的 所有者权益	1,196,345,073.61	1,112,155,581.51	1,112,155,581.51	7.57%
股本	239,209,490.00	185,709,650.00	241,413,425.00	28.81%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	5.00	5.99	4.61	8.46%

注: 以上数据均以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况的简要说明

2022年,公司的生产经营尽管有部分区域产品销售阶段性受到影响,但在全体员工共同努力下仍然保持稳健增长,企业经营收入、盈利能力均实现适度增长,财务状况保持良好水平。报告期内实现营业收入1,372,233,917.92元,较上年同期增长15.32%,主要原因系销售规模扩大所致。报告期内实现利润总额、净利润分别为180,939,107.07元、155,837,792.10元,较上年同期分别增长19.25%、11.50%。报告期末,公司资产总额、所有者权益分别为2,289,515,697.98元、1,196,345,073.61元,较上年同期分别增长19.91%、7.57%;本报告期末归属于上市公司股东的每股净资产5.00元,较年初同口径归属于上市公司股东的每股净资产4.61元,增长8.46%。

三、与前次业绩预计的差异说明

2022年公司实现营业收入137, 223. 39万元, 较预算144, 231. 05万元, 完成率95. 14%, 主要原因系部分区域产品销售阶段性受到影响所致。营业利润、净利润、扣除非经常性损益净利润年度均超额完成了年度预算。

四、其他说明

公司本次业绩快报的相关财务数据仅为初步核算数据,2022年度业绩的具体数据 将在公司2022年度报告中详细披露。

敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

1、经公司法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较 式资产负债表和利润表。

特此公告。

珠海润都制药股份有限公司 董事会 2023年04月03日